

И провозглашению Народной республики Китая

(Озвучение. Начало см. на 3-й стр.)

Дипломатический обозреватель газеты «Манчестер гардиан» пишет: «Принимая Мокской телеграммой сформированное правительство Народной Республики Китай заставит заданный мир вступить в борьбу с проблемой, которая возмущала мировое сообщество, и которая была проблемой официального признания событий, совершившихся в Китае».

Обозреватель отмечает, что позиции США и Англии в китайском вопросе — в частности, что «Англия, в частности, имела широкое империалистическое влияние в Китае, и если бы не вмешательство американцев, готовых вступить с коммунистическим режимом в таше отношения, которые представляли бы для Англии его де-факто».

Указывая, что Народная политическая консультативная комиссия Китая имела возможность нового правительство признать недействительными полномочия представителей Найдун-Юаня, он пишет, что «Народная Республика Китай, которую они не имеют права представлять китайский народ», обозреватель добавляет, что «иногда трудно отрицать справедливость последующих слов этого заявления, что коммунистическое правительство действительно политическому положению в стране».

ФИНЛЯНДИЯ

КЕЛЬСИНЕН, 4 октября. (ТАСС). Демократический комитет сегодня провозгласил Народную Республику Китай и сформировал Центральный народный правительственный орган.

Газета «Тювасан сава» пишет: «Инициатива массового движения в Финляндии в поддержку Народной Республики Китай — это явление, которое свидетельствует о развитии демократического лагеря мира и тесного порожения антиимпериалистической борьбы против империализма».

Основание Народной Республики Китай укрепил и сплотил руководящий Советский Союз мира, к которому принадлежит Народная Республика Китай в качестве одной из его крупнейших сил. Таким образом, победа китайского народа — это победа всего прогрессивного человечества, и борьба за победу мирового класса.

Финский рабочий класс приветствует и поддерживает героический китайский народ в его борьбе против империализма и победоносную Народно-освободительную войну китайского народа.

Советский Союз первым признал Народную Республику Китай, а также Центральный народный правительственный орган, одновременно порвав дипломатические отношения с правительством Найдун-Юаня в Кантоне. Есть все основания ожидать и от правительства нашей страны быстрого признания Центрального народного правительства Китая».

Газета «Вапа сана» подчеркивает, что по своему истинному характеру провозглашение Народной Республики Китай и сформирование Народного правительства Китая являются революцией в России.

Газета отмечает, что события в Китае имеют огромное международное значение. Указав, что Советский Союз уже признал китайское народное правительство, газета пишет, что «Народная Республика Китай должна последовать примеру СССР».

«Вапа сана» отмечает также, что в Организации Объединенных Наций не может больше продолжаться борьба, при которой 47-миллионный китайский народ представляется марionеткой безымянных формоку под знаменем империалистического оружия.

ЛИБАН

БЕИРУТ, 4 октября. (ТАСС). Главные внимание местных радиостанций передается арабским радиостанциям Багдада, Дамаска, Бейрута и острова Кипра, сосредоточено на провозглашении Народного правительства, опубликованной им Декларации и на признании его правительством Советского Союза.

ПАКИСТАН

КАРАЧИ, 4 октября. (ТАСС). Газета «Дюн» на первой странице крупным шрифтом пишет, что «Советское правительство пришло к Народной Республике Китай и порвало дипломатические отношения с китайскими националистическим правительством Найдун-Юаня, подтверждая, что Советское правительство решило обменяться послами с Народной Республикой Китай».

АВСТРАЛИЯ

СИДНИЙ, 3 октября. (ТАСС). Утренние газеты публикуют сегодня сообщения программы Центрального народного правительства Китая, объявившего о создании Центрального народного правительственного совета и описанием главных праздников, состоявшихся в Китае по этому случаю.

Комментарий провозглашению Центрального народного правительства Китая, газета «Сидней геральд» пишет в редакционной статье: «Общественное мнение этого правительства в Китае уже распространено в течение долгого времени как неизбежное. Действительное обличение этого правительства Китая не представляло собой событие, имеющее огромную важность для Азии и всего мира. На международную арену новое государство вышло с новым, новым флагом, новым гимном и столицей».

Газета указывает, что, хотя Бенин и Ангола объявили о признании Народной Республики Китай, и хотя вышесказанное имеет тенденцию повториться в ряде других стран, «Адрес редакция: пер. Таврический, 40, вузов, школа и культура».

«Адрес редакция: пер. Таврический, 40, вузов, школа и культура».

«Адрес редакция: пер. Таврический, 40, вузов, школа и культура».

К установлению дипломатических отношений между Советским Союзом и Народной Республикой Китая

В ответ на сообщение Советского Правительства об установлении дипломатических отношений между Советским Союзом и Народной Республикой Китая Министр иностранных дел Китая Чжоу Энь-лай получил телеграмму, в которой указывается, что Центральное Народное Правительство Китая выражает глубокую признательность Советскому Союзу за то, что Советский Союз первым государством установил дипломатические отношения с Народной Республикой Китая.

Решение Польского правительства об установлении дипломатических отношений с Народной Республикой Китая

ВАРШАВА, 4 октября. (ТАСС). Вице-министр иностранных дел Польши Лещинский пригласил 4 октября повременного в делах канцелярии правительства Варшавы и вручил ему текст Польского правительства ноту, сообщая, что, ввиду положения, существующего в Китае, и ввиду того, что Китайская Народная Республика является государством, представляющим интересы китайского народа, в связи с тем, что Польское правительство считает дипломатические отношения с кантонским правительством не существующими с 4 октября 1949 г.

Польское правительство пришло к решению установить дипломатические отношения с Народной Республикой Китая. В ответ на сообщение Советского Правительства об установлении дипломатических отношений с Народной Республикой Китая, Польское правительство всегда стояло на позиции признания Народной Республики Китай, и оно было признано в соответствии с принципами, изложенными в Декларации Центрального народного правительства Китая. Оно было признано в соответствии с принципами, изложенными в Декларации Центрального народного правительства Китая.

Решение Чехословацкого правительства об установлении дипломатических отношений с Народной Республикой Китая

ПРАГА, 4 октября. (ТАСС). На состоявшемся сегодня заседании Чехословацкого правительства заслушано сообщение заместителя премьер-министра Чехословакии о признании Народной Республики Китай. По поводу образования правительства Народной Республики Китай Правительство Чехословакии приняло это сообщение к сведению и единодушно одобрило предложение о признании Народной Республики Китай, которое является результатом подлинной воли китайского народа.

Правительство также постановило немедленно прекратить дипломатические отношения с кантонским правительством, которое уже фактически лишлось всякой власти.

Заявление министра иностранных дел Венгерской Народной республики

БУДАПЕШТ, 4 октября. (ТАСС). Как здесь официально сообщается, министр иностранных дел Венгерской Народной Республики Дьюла Каллер направил министру иностранных дел Центрального народного правительства Народной Республики Китая Чжоу Энь-лаю телеграмму, в которой сообщается о желании Венгерской Народной Республики установить дипломатические отношения с Народной Республикой Китая. В телеграмме говорится, что венгерский народ, которому миллионы китайцев помогли в освобождении от фашистского ига, стремится установить дружеские отношения с китайским народом, принимая к сведению Декларацию Центрального народного правительства Китая, поручив ему сообщить вам о своем желании установить дипломатические отношения».

ТОМСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР

Имени В. П. Чаковского
7 октября (для студентов)
«СОБРАНИЕ В ПЕРУЛЕ»
Действие первый абонемент — талон № 8, 8 октября спектакль для завода ТЭМЗ

«СОБРАНИЕ В ПЕРУЛЕ»
Оставшие билеты продается в кассе театра.
Действие первый абонемент — талон № 10 9 октября вечер — «СОБРАНИЕ В ПЕРУЛЕ»
вечером — «НА ТОМ СТРОИТЕ»
Действие первый абонемент — талон № 11.

10 октября спектакль для электротехнического завода — «СОБРАНИЕ В ПЕРУЛЕ»
Оставшие билеты продается в кассе театра Действие первый абонемент — талон № 12.

11 октября — «СОБРАНИЕ В ПЕРУЛЕ»
Действ первый абонемент — талон № 13.
Готовится к постановке пьеса «ЖИВОЙ ТРУД»

Открыта предварительная продажа билетов и сезонных абонементов на все обозначенные спектакли.
Принимаются заявки на коллективные билеты на спектакли в театре.
Начало вечерних спектаклей в 8 ч. вечера, дневных — в 12 ч. дня.

С 10 октября 1949 года открывается прием подписки на газету «Красное Знамя» и «Блокнот агитатора» и районные газеты на 1950 год.

Полная принимается во всех отделениях и агентствах Министерства связи.

ДРОВЯНЫЕ ОТХОДЫ ПО УДЕШЕННЫМ ЦЕНАМ продает караванная фабрика «Образцы» ежедневно и в выходные дни в мастерской фабрики. — 3-3

Е. Томск, Типография газеты «Красное Знамя».

РЕШЕНИЕ РУМЫНСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ДИПЛОМАТИЧЕСКИХ ОТНОШЕНИИ С НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКОЙ КИТАЯ

БУХАРЕСТ, 4 октября. (ТАСС). Газета сообщает, что 3 октября министр иностранных дел Румынии Народной Республики Ана Паулер направил министру иностранных дел Народной Республики Китай Чжоу Энь-лаю телеграмму, в которой говорится: «Народная Республика Китай и Румынская Народная Республика и румынский народ признали к сведению и приветствуют провозглашение Народной Республики Китай и избрание Центрального народного правительства Китая во главе с Мао Цзедунем. Правительство Румынской Народной Республики, являясь преданным дружбе с Советским Союзом, содержащимся в Декларации Центрального народного правительства Китая от 1 октября, решило установить дипломатические отношения между Румынской Народной Республикой и Народной Республикой Китая, начиная с 1 октября, что эти отношения будут усилены, что эти отношения будут усилены, что эти отношения будут усилены».

Решение правительства Кореической Народно-демократической республики об установлении дипломатических отношений с Народной Республикой Китая

ПХЕНЫНЬ, 5 октября. (ТАСС). Правительство Кореической Народно-демократической Республики министр иностранных дел Пак Хен Ён направил министру иностранных дел Центрального народного правительства Народной Республики Китай Чжоу Энь-лаю телеграмму, в которой говорится: «Народная Республика Китай и Кореическая Народно-демократическая Республика являются друзьями и союзниками, что эти отношения будут усилены, что эти отношения будут усилены, что эти отношения будут усилены».

Решение правительства Венгерской Народной Республики об установлении дипломатических отношений с Народной Республикой Китая

БUDAPEST, 4 октября. (ТАСС). Правительство Венгерской Народной Республики министр иностранных дел Дьюла Каллер направил министру иностранных дел Центрального народного правительства Народной Республики Китай Чжоу Энь-лаю телеграмму, в которой говорится: «Народная Республика Китай и Венгерская Народная Республика являются друзьями и союзниками, что эти отношения будут усилены, что эти отношения будут усилены, что эти отношения будут усилены».

Образование Народного правительства Народной Республики Китая является результатом великой победы китайского народа

Правительство Кореической Народно-демократической Республики, считая, что правительство Народной Республики Китай выражает волю всего китайского народа, решительно поддерживает установление дипломатических отношений с Народной Республикой Китая и обменяется дипломатическими представителями. Кореической Народно-демократической Республики уверено, что установление дипломатических отношений между Кореической Народно-демократической Республикой и Народной Республикой Китая будет способствовать дальнейшему укреплению дружеских связей между двумя народами, их развитию и счастью.

К пребыванию советской делегации деятелей культуры в Пекине

ПЕКИН, 4 октября. (ТАСС). Агентство Синьхуа передало ряд сообщений, рассказывающих о пребывании в Пекине советской делегации деятелей культуры, возглавляемой советским писателем Александром Фадеевым. Состоялись встречи представителей советской культуры с представителями китайской общественности. На одной из этих встреч делегация деятелей советской культуры приветствовала Чжоу Энь-лай и Го Мо-ю.

14-й ТИРАЖ ПО ВЫИГРЫШНЫМ ВКЛАДАМ

В участие участвуют все выигрышные вклада, сделанные по первому октябрю 1949 года.

ПРИЕМ ПОДПИСКИ

на газету «Красное Знамя» и «Блокнот агитатора» и районные газеты на 1950 год.

ТРЕБУЮТСЯ:

на постоянную работу мастера карамельного производства: карамельщики, конfectionеры, пиццайолы. С предложениями обращаться: пер. Тагил, Савицкий переулок, № 2, горнцехкомбинат.

Требуется: токари, электромонтеры, механики, фрезеровщики, строгальщики, техници-электрики и технологи. Адрес: завод «Сибирский».

Требуется: токари, электромонтеры, механики, фрезеровщики, строгальщики, техници-электрики и технологи. Адрес: завод «Сибирский».

Требуется: токари, электромонтеры, механики, фрезеровщики, строгальщики, техници-электрики и технологи. Адрес: завод «Сибирский».

Требуется: токари, электромонтеры, механики, фрезеровщики, строгальщики, техници-электрики и технологи. Адрес: завод «Сибирский».

КАК ПРОИЗВОДИТЬ ПОСАДКУ ДЕРЕВЬЕВ И КУСТАРНИКОВ

Осенние посадки деревьев и кустарников лучше всего производить с таким расчетом, чтобы до наступления устойчивых заморозков посаженные деревья и кустарники успели на новом месте укорениться. При этом необходимо знать, что ель, пихта и сосна лучше всего высаживать весной, а другие породы деревьев. Поэтому и посадки их необходимо производить в более ранние сроки.

Посадочные ямы надо заготавливать за 10-15 дней до посадки и засыпать их хорошей рыхлой землей, учитывая, что в момент посадки земля оседает. Размеры посадочных ям должны быть следующими: а) для деревьев: диаметр 1 метр, глубина — 0,80 метра; б) для однолетних кустарников — диаметр — 0,70 метра, глубина — 0,70 метра; в) для двухлетних кустарников — диаметр — 0,80 метра, глубина — 0,80 метра. При рытье ям земля сортируется. Пригодный материал выкладывается в виде борозды и для засыпки им не используется. Слойки земли должны быть строго отвесными.

Растительная земля, предназначенная для засыпки корней дерева, должна быть чистой, без удобрений и химических в пересадке деревьев необходимо после выкопки немедленно привнести удобрения. Это условие обязательно в при посадке и доставке саженцев.

При посадке дерева надо тщательно вынуть корни, не допуская, чтобы они заглубились вверх. Засыпка корней землей производится с расчетом, чтобы корни были полностью засыпаны землей. Это делается с расчетом на последующую осадку саженца вместе с землей. После посадки ирригации системы земледелия или удобрения, начиная от края ямы и ее центра.

После посадки производится подсыпка земли до уровня почвы. Расстояние от ствола дерева до края ямы должно быть не менее 0,5 метра от поверхности почвы. В течение первой недели после посадки, достигнув а осведомительной борьбе китайского народа, победившего империализм Востока и всех свободных народов мира.

Правительство Кореической Народно-демократической Республики, считая, что правительство Народной Республики Китай выражает волю всего китайского народа, решительно поддерживает установление дипломатических отношений с Народной Республикой Китая и обменяется дипломатическими представителями.

Кореической Народно-демократической Республики уверено, что установление дипломатических отношений между Кореической Народно-демократической Республикой и Народной Республикой Китая будет способствовать дальнейшему укреплению дружеских связей между двумя народами, их развитию и счастью.

Основными мерами ухода за саженцами в первые дни должны быть систематическая поливка по мере просыхания почвы, удаление сорной растительности, обильный полив вследствие осадки почвы, исправление подвязки, стрижка корней, удаление сорняков, полив, особенно в менее устойчивых по ро.

Охрана деревьев является обязанностью каждого гражданина. В условиях города зеленые насаждения имеют исключительное санитарно-гигиеническое значение. Владельцы зеленых насаждений. Весь зеленый фонд должен быть постоянно предметом заботы и внимания всего населения города.

ИЗВЕЩЕНИЕ

7 октября, в 7 часов вечера, в помещении ТЭМИНТА состоится первая заявительная лекция по философии для руководящих партийных, советских и заводских работников.

Тема лекции: «Возникновение марксизма — революционный перелом в развитии философии».

Лекция будет читать доктор философских наук Т. А. Назаров.

Горком ВПК(б).

Отвественный редактор В. А. КУЗЬМИЧЕВ.

После ремонта возобновил свою работу

ресторан „СЕВЕР“

ТОМСКОГО ТРЕСТА СТОЛОВОЙ

Помещение ресторана КРАСИВО и КОМФОРТАБЕЛЬНО обставлено.

Большой выбор холодных закусок и горячих блюд, всевозможные вина, охлажденное пиво, шампанское на дому.

ТОРТЫ, ПИРОЖНЫЕ, ФРУКТЫ.

РЕСТОРАН РАБОТАЕТ 11 часов дня до 3 часов ночи ЕЖЕДНЕВНО.

Пользуйтесь услугами ресторана „Север“.

Требуется: мастера, электромонтеры, механики, фрезеровщики, строгальщики, техници-электрики и технологи. Адрес: завод «Сибирский».

Требуется: токари, электромонтеры, механики, фрезеровщики, строгальщики, техници-электрики и технологи. Адрес: завод «Сибирский».

Требуется: токари, электромонтеры, механики, фрезеровщики, строгальщики, техници-электрики и технологи. Адрес: завод «Сибирский».

Требуется: токари, электромонтеры, механики, фрезеровщики, строгальщики, техници-электрики и технологи. Адрес: завод «Сибирский».